

NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION

The New Mexico Medical Board gives Notice of a Minor, Nonsubstantive Correction to 16.10.14 NMAC and to 16.10.22 NMAC.

Pursuant to the authority granted under State Rules Act, Subsection D of Section 14-4-3 NMSA 1978, please note that the following minor, non-substantive corrections to spelling, grammar and format have been made to all electronic copies of the above rule:

16.10.14 NMAC

In Section 7, the deleted subsections K through R were renumbered correctly.

16.10.22 NMAC

In Paragraph (3) of Subsection N of Section 7, the incorrect second subparagraph (g) was corrected to (h).

In Subsections S and T of Section 7, the embedded subparagraphs were changed from letter, example “(a)...”, to number, example “(1)...”.

For incorrect second Section 16, VERIFICATION OF CME through Section 22, OTHER NEW MEXICO MEDICAL BOARD RULES THAT PERTAIN TO THE LICENSURE OF NATUROPATHIC DOCTORS, together with respective history notes for each section, were corrected to Section 17 through Section 23.

A copy of this Notification will be filed with the official version of each of the above rules.